



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO**

**CNPJ (MF) 13.655.659/0001-28**

[www.tabocasdobrejoelho.ba.gov.br](http://www.tabocasdobrejoelho.ba.gov.br)

Praça Municipal, nº 86, Centro, Fone (77) 3657-2160

CEP: 47.760-000 – Tabocas do Brejo Velho - Bahia

**ERRATA DE EDITAL**

**002/2017**

**13 DE MARÇO DE 2017**

**O PREFEITO MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais, publica Errata de Edital 002/2017 do Concurso Público para diversos cargos:

**ONDE SE LÊ:**

**9.0 – DA SEGUNDA ETAPA: PROVA DE TÍTULOS PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR**

9.2 O candidato deverá enviar o título para a Rua Sabino Silva, 1136, Ponto Central, CEP: 44.075-085, Feira de Santana-BA (Endereço da Empresa Responsável pelo Concurso Público), via SEDEX, durante o período de inscrição.

**LEIA-SE:**

**9.0 – DA SEGUNDA ETAPA: PROVA DE TÍTULOS PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR**

9.2 O candidato deverá enviar o título para a Rua Sabino Silva, 1136, Ponto Central, CEP: 44.075-085, Feira de Santana-BA (Endereço da Empresa Responsável pelo Concurso Público), via SEDEX, sendo divulgado, após a realização da Prova Objetiva, Edital de Convocação com as datas e todas as informações pertinentes para o envio dos Títulos.

**As demais disposições do Edital encontram-se inalteradas.**

**GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO, 13 de março de 2017.**

**HUMBERTO PEREIRA DA SILVA**  
**Prefeito Municipal de Tabocas do Brejo Velho**

